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Oépa 1 - 20 povadeg. H tuxaia petabBAnu) (t.p.) X éxet tnv abpolotiky] ouvaptnon KATavourg
(a.0.k.) Fx(x) mou gaiverat oto Zxnpa 1.
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Zxnpa 1: H ypagikn apdaotaon mg «.0.k. g .. X tou départog 1.

(@) Adote v avadutiky ékppaon yia v a.o.k., Fx(z), mgwp. X.

(B) Yrodoyiote tig rubavoteg P(0.5 < X < 1) kat P(0.5 < X < 1).

(y) Ynodoyiote tig ruBavoteg P(1 < X < 2) kat P(1 < X < 2).

(8) YroAoyiote tnv avadutiky] éKppaot Kal 8ote Vv ypadP1iKi) apactaon g oUvAapInong muKvo-
wtag rmbavowtag (o.7.7.) g T, X.

(€) Yrodoyiote myv péon upn, F[X], kat mv daonopd, var(X), mg t.p. X.

Oipa 2 - 20 povadeg. 'Evag evioxutg £xet képdog A = gR onou g, n Siayeypdmta (transconductance),
eivatl pia 9sukn otabepd, kat R, n avtiotaon @optiou (load resistance) sivat ouvexrg T.4. Opo10-
Hopda xatavepnpévn oto didotnua tpev [9 11].

(@) Yrodoyiote tv péon tpr, pa = E[A], kat mv Siaomopd, 0% = var(A), t1ou képoug ToU evi-
OXUTI] OUVAPTNOEL TG otabepdg g.

(B) Yrodoyiote v rubavotnta 1o kEPdog, A, Tou evioyuty) va aréxel and tn Pt TUr ToU, fi4,
[EPLO0OTEPEG ATTO 2 POPEG TNV TUITIKY) TOU AOKAON, 04, 6nAadny, P(|A — pa| > 204).

(y) Yrodoyiote v eAdyiotn tpn g otabepdg g wote toudayiotov 1o 80% TV EVIOXUTOV va £Xel
T képdoug peyadutepn aro 10.

@épa 3 - 20 povadeg. Ot ouvexeig tuxaieg petaBAntég (tp.) X katr Y éxouv tnv akddoubn ano
KOWVOU OUVAptnon nukvotntag rmbavotntag (o.m.m.):

c yml<z<2 2<y<3,
fxy(@y) =4 ¢ ya2<a<3,2<y<5-ux,
0 adiwg.

(a) Adote ) ypa@iky] apactaon tou rediou TPoV Kat g arnd Kowvou o.7.7T. Tov T.iH. X kat Y.
YnioAoyiote v otaBepd c.

(B) Bpeite 1 mepBwprakég o.7.7. fx(x) xat fy (y) wv t.pu. X kat Y, avtiotoika.

(v) Bpeite v Seopeupévn o7 fx |y (z]y).

(8) Yrodoyiote tv rubavotua P(Y < 2X).

(¢) Yrodoyiote v bavétnta P((X — 1.5)%2 + (Y — 2.5)2 > 0.5%).
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®éna 4 - 20 povadeg. 'Eotw 6Uo T'kaouowavég t.p. X kat Y pe ug €§ig napapétpoug: E[X]| =1,
ElY]=3war(X) =4, var(Y) =1, pxy = 0.2.

(a) Bpeite ) péon tpr kat m Swaoropd g . Z = 2X +3Y — 1.

(B) YroAoyiote v mbavémrta P(Z? — 2Z < 0) exppadoviag v andvinor] oag BAcel TGOV NG
aBpOo10TIKNG CUVAPTNONG KATAVOUNS TG TUTIKY G 'kaouolavrg.

) Eotw W = X 4+ aY. Ymoloyiote v tpn mg otabepdg o wote ot t.p. W kat X va eivat
QOUCYETIOTEG.

®£pa 5 - 20 povadeg. Oswpeiote éva kKUAWSpo pe vwog H kat aktiva R, érou H xat R eivat 6o
ave€aptteg KAt OPold KATavePInEVeg T.11. TI0U akoAouBouv opoldpopdr Katavoyr) oto dSidotnua
[01]: H~U[01] xat R ~ U0 1]. O dykog tou KUAivSpou eival mpopaveg V = mH R2.

(@) Yrodoyiote 1o péoo dyxo, E[V], tou kudivépou.

' ' ' ' . f T . ] 1
(B) ITowa n rueavi)tr]m 0 OYKOG ToU KUA{VEpou va eivat peyadutepog ano - dedopévou ot to uyog
tou givat {oo pe 33

(y) Yrodoyiote v aBpoiotikr) ouvaptnon katavopng, Fy (v), tou éykou V. Ilowa n rubavouta

PV < 1/2);

(8) YnoAoyiote tnv ouvaptnon nukvotnag rmbavomntag, fy (v).



